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Inox sudopera modernih i jasnih linija za podgradnu ugradnju
Inox sudopera BLANCO ANDANO 700-U pripada prestižnoj BLANCO ANDANO porodici, koju
karakteriše savršen balans vizuelne elegancije i vrhunske funkcionalnosti. Namenjena je
podgradnoj ugradnji ispod radne ploče, čime se postižu čiste linije, moderan izgled i
maksimalna higijena u kuhinji.
Podgradna ugradnja za besprekoran izgled i lakše održavanje
Ugradnja ispod radne ploče eliminiše vidljive ivice oko sudopere i sprečava zadržavanje
nečistoća na spojevima. Ovakav način montaže ne samo da doprinosi estetici kuhinje, već i
znatno olakšava svakodnevno održavanje radne površine.
Inovativni InFino slivnik i C-prelivnik
Sudopera dolazi sa graciozno integrisanim InFino slivnikom i C-prelivnikom, koji su
diskretno uklopljeni u dizajn sudopere. Ova rešenja obezbeđuju izuzetno lak pristup za
čišćenje, dugotrajan sjaj i visok nivo higijene.
Veliko i duboko korito za maksimalan komfor
Zahvaljujući većim dimenzijama, BLANCO ANDANO 700-U je idealan izbor za prostrane kuhinje
i korisnike koji vole komfor prilikom rada. Pogodna je za ugradnju u ormarić širine 80 cm, dok
dubina sudopere od 190 mm omogućava jednostavno pranje velikog posuđa, šerpi i plehova.
Vrhunski BLANCO inox – legura 18/10
Sudopera je izrađena od najkvalitetnijeg BLANCO nerđajućeg čelika, legure 18/10, koja sadrži:
18% hroma – za izuzetnu otpornost na
rđu i koroziju  

10% nikla – za elastičnost materijala,
dugotrajan sjaj i sposobnost repasivizacije
sitnih oštećenja površine

Ova kombinacija obezbeđuje dug vek trajanja, otpornost na svakodnevnu upotrebu i postojan,
elegantan izgled kroz godine.
Mogućnost dodatnog pribora
BLANCO ANDANO 700-U kompatibilna je sa različitim dodatnim priborom koji dodatno
unapređuje funkcionalnost sudopere i organizaciju rada u kuhinji.

BLANCO ANDANO 700-U
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Cena: 49.990,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


